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Tpedeeanse mﬁep%tbl»

TTpaxa COCO euta KOTTOH
Kprouok Ne 1.5

bycuHbl

Petp 6enbiv

Odeananas.
BM-BO34yLUHAS NeTns
cbH-cToNbUK bes Hakuaa
npub-npubaeka netenb
y6-ybasneHue netens
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pyuKU ,_
1. 6netens B Hﬂﬂbuﬂ
~ 2. npub 6pa3-12cbH.

- 3-14. -12¢6H

15. y6 6pa3 . ‘

YLK -

HabpaTb uenaqu W3 ?'an BBECTU KPI-DHDK BO Bropyl-c: neTnHo,

- 6cbH BN : L
‘BA3GHWE naaepuyrh EcEH U3 OAHOU H:ETJ'[M ahtaﬂaa'rh 3cEH 5c5H Bn
- BAIAHUE nosepHyTe, 14&6!—1 '

POXKU. -

bnetens B KonbLoO. :

BaXem npumepHo 2em 6cbH aanee Habpats Ban " ﬂpﬂBHETb Mx

BO3BpALLAACH K OCHOBE COH ;

-~ 3papa saxem 6C6H Haﬁpa'rh D8N W np-aanaa‘rh Mx aaaﬁpumuﬂa:h L
_ K ocHose cbH , : :

- npossazarb 4pana 6cbH.

HOCUK 1
éneTtens B KoNbLO

npu6 6paa-12c6H

161 npub (6paa)-18c6H

- 2¢6H,npub (6paz)-24cbH




24-25. 18cbH
Hocux osarvuviil (6apuanm 2)

Habpate 68BN 1 HAauMHAA €O BTOPOU METNIU OT KPHOYKA BOKEM:

4cbH, 3cbH B 1 netnro, 3cbH, np = 12¢bH

np, 3cbH, 3np, 3cbH, 2np = 18cbH

1c6H, np, 3cbH, (np, 1cbH)*3, 3cbH, (np, 1cbH)*2 = 24cbH

4-5, 24 cbH

6. (2¢cbH, y6)*6 = 18.

BasaHue 30KOHUYATb, OCTABMB AJIMHHYHO HUTbL ANA NPUILIMBAHMA HOCUKA
K ronose.




1. 6 netens B KOMbLO

2. npub 6paz-12c6H

3. ¢bH,npmb (6paz)-18cbH
4. 2¢6H,npub (6paz)-24c6H
9. 3cbH,npnb (6pa3)-30cbH
6. 4cbH,npmb (6pa3)-36cbH
7. 5cbH,npwb (6pa3)-42c6H
8. 6¢bH,npwb (6paz)-48cbH
9-15. -48cbH

16. 18y6,12c6H-30cbH
17-21.- 30c6bH

22. 3¢cbH yb (6paz)-24cbH
23. 2¢bH y6(6pas)-18¢c6H
24. 1cbH,y6 (6pas)-12¢cbH
25. y6 6paz-6cbH




FHoxKu, myrosuuge.
Hoxxku
1. 6 netenb B KONbLO AMUTYPYMU
2. npubaska 6 pas = 12¢6H
3. 1c6H, np (6 pa3) = 18cbH

4. 18cbH nposasaTh 3a 3aAHIOH
CTeHKY

5-6. 18¢cbH

7. 4y6, 10cbH = 14cbH
8-11. 14c6H

Y BTOpOIA HOXKM HUTb He ObphLIBaeM, COefIMHAEM ee C NepBoiA HOXKOM,
NpyU 3TOM CTYMHU CTGBUM BPO3b.

TTpoaonxaem Bs3aTh Tynosuuie. Hauanom pana cuutath mecto
COCAMHEHUA HOXeK. L
12. 27c6H, np = 29cbH :

13. np, 28cbH = 30c6H

14. 5¢6H, np, 2¢6H, np, 11c6H, np,
2c6H, np, 6¢6H = 34cbH

15-16. 34cbH < ' .'.F
17. y6, 6¢bu, (y6, TcbH)*2, Y6, 6cbH= | T
30c6m 4 3
18. 30c6H i bt
e~ 1
19. 3c6H, y6 (6 pa3) = 24c6H :
20-22. 24c6n -5 _

23. 2c6H, yb (6 pa3) = 18cbH
24-25. 18cbH



- TIpULWNT PYUKM K TySIOBULLY

K ronoee NpuULMTL YLK, POXKU HOCUK. .
BeIpesatb u3 Kycouka 6enoro eTpa raasHULLL,
APULLIUTL K HUM BycuHKU.[ oToBbIE rnasku npu-
WWTb K ronose.BeIWWTE POTUK,CNETKa YTAHYB ero,
BBIWMTL Mynok. [onosy NpUWKUTL K TYFTOBULLY.




